
.حكايات وعبر:الثاّنية عشرة ألْوحدة 

وّل "حكاية تيَأسَيأن: " ألنصّّ الْأ

ئِلة ص سأ :١٥٦إجابات الْأ

:الْفهم الْْجمالي

.الْحيواناتمنالنصّّ شَخْصِياّت-١

ِّشا عن عشب-٢ . طريٍّّ وَناعِمٍّ وَلذَيذٍّ أراد التيّسانِ الْعبُورَ إلى الضّفةّ الْْخرى من النهّر لِيفُتَ

عليه اثنان في وقت ألْمشكلة التّي واجهها التَّيْسانِ هي أنّ الْجذعَ نحيلٌ ولا يمُْكن أن يمَُرَّ -٣

.واحد

.فرَِحَ التمّساحُ بِسُقوطِ التيّسينِ في النهّر-٤



:يّ تفّصيلالْفهم ال

.سَيعبر التيّسانِ إلى الضّفةّ الْْخرى من خلال ركوبهما جذع الشّجَرة-٥

.لا يمكن أن يمَُرَّ على جذع الشّجرة اثنان في وقت واحد لْنّ الْجذع نحيل-٦

.صغر ر سِنااالْحجة التّي قدمّها التيّس الْْوّل لِيمَُرَّ أوّلاا على الْجذع هي أنَهّ الْْ -٧

:الدلّيل على ذلك عندما قال له. كلَا لم يقبل التيّس الْْخر بما قاله التيّس الْْوّل-٨

." إرجع أنت واتركني أمرُّ أوّلاا ! ألا تحترم الْْكبرمنك سِناا؟"

ألدلّيل على ذلك تلاصغرق قرونهما ودفع الْواحد الْْخر . يتَوََصغرَّل التيّسانِ إلى اتفّاقلمَكَلّا -٩

.معاا في النهّرفسقطابقرنيه

.على أنهما بدآ يتعاركانِ " تلاصغرقت قرونهما"تدلُّ عبارة -١٠



.التيّسان أنانياّن وعنيدان-١٢

.اضطربت مياه النهّروصغردر صغروت قويّ عند سقوطهما في النهّر-١١

ألْعبرة التّي أستخلِصُها من هذا الْمثل الْخرافيّ أنهّ عدم الْْتفاق والْوصغرول إلى حلّ يؤديّ -١٣

. إلى الْمشاكلِ بينما التفّاهم وحلّ الْخلافات يجنبّنا خطر الْوقوع في الْمشاكل



ف الْْسلوب والْبنية :أتعَرََّ

.نوع النصّّ هو مثلٌ خرافيّ -١

.فالقصّة لم تنته بعد. تدلّ النقّاط الثلّاث على كلامٍّ محذوف-٢

.وَرَدتَ هذه الْفكرة في الْمَقْطَعِ الثاّني-٥


